

संपादकीय

देसी दवाएँ: वाजिब सवाल

आशंका यह है कि उन दवाओं से लाभ की जगह कुछ हानि हो जाए। यह सबक दुनिया भर के लिए है। पारंपरिक दवाओं को लोगों के विवेक पर छोड़ देना चाहिए, जबकि स्वास्थ्य नीति आधुनिक विज्ञान पर ही आधारित होनी चाहिए।

इंडियन ऑयल ने पापुआ न्यू गिनी को विशेष एविएशन गैस का शुरू किया निर्यात

नई दिल्ली। सरकारी क्षेत्र की तेल कंपनी इंडियन ऑयल के अध्यक्ष एस एम वैद्य ने अपराह्न 3.00 बजे मुंबई के जवाहरलाल नेहरू ट्रस्ट के जीटीआई टर्मिनल से पापुआ न्यू गिनी के लिए एविएशन गैस (100 एलएल थ्रेण) की पहली निर्यात वैद्य को झंडी दिखाकर रवाना किया।

भारत में, अभी हाल तक, मुख्य रूप से फ्लाइट ट्रेनिंग ऑर्गेनाइजेशन (एफटीओ) और रक्षा बलों द्वारा उपयोग किए जाने वाले इस ईंधन को दशकों तक यूरोपीय देशों से भारी कीमत पर आयात किया जाता था।

बीसीसीआई ने वुमेंस प्रीमियर लीग के मुख्य प्रायोजन के लिए आमंत्रित की बोलियां



मुंबई। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने वुमेंस प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) के अगले चार सत्रों के प्रायोजन के लिये बोलियां आमंत्रित की हैं।

वाई-फाई 6ई नेटवर्क को आईफोन 15 प्रो मॉडल तक सीमित कर सकता है एपल

सैन फ्रांसिस्को। टेक कंपनी एपल वॉई-फाई 6ई नेटवर्क को केवल आईफोन 15 प्रो मॉडल तक ही सीमित करेगी।

अडानी समूह ने फिर कहा अमेरिकी कंपनी के आरोप निराधार

एफपीओ में बदलाव न किए जाने का संकेत

नई दिल्ली। अरबपति गौतम अडानी के नेतृत्व वाले अडानी समूह की ओर से शनिवार को संकेत दिया गया कि समूह की कंपनी अडानी एंटरप्राइजेज के 20,000 करोड़ रुपए के अनुवर्ती सार्वजनिक शेयर निर्गम (एफपीओ) में शेयरों की बिक्री घोषित कार्यक्रम के अनुसार संपन्न होगी।

कोई बदलाव नहीं किया जाएगा। अडानी समूह की स्थिति के बारे में अमेरिका की सड़ा कोष कंपनी हिडेनबर्ग रिसर्च की 24 जनवरी की रिपोर्ट के बाद कंपनी का शेयर एफपीओ के लिए निर्धारित शेयर कीमत के दायरे से काफी नीचे चला गया है।

के बारे में अमेरिकी फर्म की रिपोर्ट में लगाए गए आरोपों को स्पष्ट रूप से खारिज कर दिया है। कंपनी उन आरोपों को निराधार और बेतुका मानती है।

संबंध में मीडिया में जारी अपने बयानों को भी शेयर बाजारों को दे दिया है। ये बयान उस की वेबसाइट पर भी उपलब्ध हैं।

एफआईएच पुरुष हॉकी विश्व कप 2023 में नौवें स्थान पर रहा भारत

राउरकेला। मेजबान देश भारत ने एफआईएच पुरुष हॉकी विश्व कप 2023 के क्वालिफिकेशन मुकामले में दक्षिण अफ्रीका को 5-2 से हराकर टूर्नामेंट में नौवां स्थान हासिल कर लिया।

मुस्तफा कासिम (60वां मिनट) ने किये। भारत इस जीत के साथ खेल सरजमीन पर हुए टूर्नामेंट में अर्जेंटीना के साथ नौवें स्थान पर रहा।

में पेनल्टी कॉर्नर अर्जित कर लिया। हरमनप्रीत ने इस कॉर्नर को गोल में तब्दील करते हुए भारत की बढ़त दोगुनी कर दी।

ने बेहतर खेल दिखाते हुए पहले ही मिनट में पेनल्टी कॉर्नर अर्जित किया। अमित विहदास को 33वें मिनट में येलो कार्ड देखकर 10 मिनट के लिये फील्ड से बाहर जाना पड़ा, जिसके कारण भारतीय रक्षण से एक खिलाड़ी कम हो गया।

खेलो इंडिया यूथ गेम्स में हिस्सा लेंगे टॉप्स एथलीट

नई दिल्ली। मध्य प्रदेश में 30 जनवरी से शुरू हो रहे खेलो इंडिया यूथ गेम्स में भारत सरकार की 'टारगेट ओलंपिक पॉइंटियम योजना' (टॉप्स) के 15 एथलीट मैदान पर उतर कर नवोदित एथलीटों को प्रोत्साहित करेंगे।



भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) ने एक विज्ञापन जारी कर बताया कि टॉप्स के तहत पहले से ही अंतरराष्ट्रीय उपलब्धि हासिल कर चुके एथलीट यहां जमीनी स्तर के एथलीटों को आगे बढ़ने के लिये प्रेरित करेंगे।

इन खिलाड़ियों में महाराष्ट्र के विशाल चान्गई, मंजिरी अलोनि, अपेक्षा फार्गंडीस, आकांक्षा व्यवहारे, हरियाणा की रिद्धि, उन्नति हुड्डा, शिव नवावल, तेजस्वीनि, निथल, दिल्ली की पायस जैन और कर्नाटक की रिधिमा वीरद्वकुमार एवं यशस्विनी घोरपड़े सहित अन्य एथलीटों के नाम शामिल हैं।

आज का राशिफल

श्रेय: आज परिस्थिति तथा समय में तालमेल बिठाकर कार्य करने में सक्षम रहेंगे। माता-पिता बुजुर्गों तथा जीवनसाथी के प्रति मन में सेवा भाव बना रहेगा।

श्रेय: आज कार्यक्षेत्र में उन्नति से संबंधित कोई शुभ समाचार मिल सकता है। किसी प्रकार का टोस निर्णय लेते समय उस पर गंभीरता से विचार विमर्श करना अति आवश्यक है। कामकाज को लेकर का कोई यात्राएं सफल रहेंगे।

श्रेय: आज जो काम पिछले कुछ समय से रूका हुआ था अटक हुआ था, उसे पूरा करने का उचित समय है। इस समय कोई नई उपलब्धि आपका इंतजार कर रही है, और आप अपनी योग्यता व प्रतिभा द्वारा उसे पूरा करने में सक्षम भी रहेंगे।

श्रेय: आज का दिन मनोरंजक रहेगा। व्यापार में विस्तार की योजनाओं को मूर्तरूप देने का उचित समय है। फिज्जलखर्चों पर जरूर नियंत्रण रखें। किसी अपरिचित इंसान की बातों में आने से आपकी परेशानी बढ़ सकती है।

श्रेय: आज संतान की शिक्षा या कैरियर से संबंधित कोई महत्वपूर्ण निर्णय ले सकते हैं। पेटुक्त संपत्ति या किसी भी प्रकार का विवाद आज किसी की मध्यस्थता से सुलझाया जा उचित समय है।

श्रेय: आज का दिन मिला जुला रहेगा। कार्यक्षेत्र में कोई चुनौती सामने आ सकती है। खुद को साबित करने के लिए मेहनत की जरूरत हो सकती है। इस समय बिजनेस को लेकर जो योजना चल रही थी, वो और टल सकती है।

श्रेय: आज आप अपने सकारात्मक दृष्टिकोण द्वारा किसी भी समस्या का हल ढूँढने में सक्षम रहेंगे। संतान संबंधी भी कोई शुभ समाचार प्राप्त हो सकता है। बड़े बुजुर्गों का आशीर्वाद व कृपा प्राप्त होगी।

श्रेय: आज कार्यक्षेत्र में विस्तार की योजना पर काम शुरू करने से काफी हद तक सफलता मिल सकती है। अपने टैक्स संबंधी सभी कामों को पूरा रखें। अगर आप राजकीय सेवा क्षेत्र में हैं तो पब्लिक के साथ व्यवहार करते समय सावधानी रखने की आवश्यकता है।

ईशा देओल अब बड़े पर्दे पर कर रहीं वापसी, मिला अमित साध का साथ

अभिनेत्री ईशा देओल एक बार फिर अभिनय की दुनिया में अपनी सक्रियता बढ़ा रही हैं। शादी करने के बाद उन्होंने धीरे-धीरे फिल्मों से दूरी बना ली थी, लेकिन अब ईशा बड़े पर्दे पर वापसी करने के लिए तैयार हैं।



खबर की पुष्टि करते हुए कहा, इस फिल्म में मेरी भूमिका जीवन में महिलाओं के विकास को दर्शाती है। यह एक मजबूत, लेकिन सरल संदेश देती है कि एक महिला सबकुछ हासिल कर सकती है।

मेरा किरदार प्रभावी रूप से दर्शाता है कि कैसे एक महिला खुद को खोजती है और जीवन में कुछ बड़ा करती है। अमित की हिट फिल्म काय पो छे को याद कर ईशा ने कहा, अमित हिंदी सिनेमा के कलाकारों की नई पीढ़ी के एक बेहतर और करिश्माई अभिनेता हैं।

फिल्म लकड़बग्घा का बनेगा सीक्वल, इसी साल शुरू होगी शूटिंग

अंशुमान झा की फिल्म लकड़बग्घा 13 जनवरी, 2023 को सिनेमाघरों में रिलीज हुई है। फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर कुछ खास प्रदर्शन नहीं किया है। हालांकि, अंशुमान ने लकड़बग्घा के लिए न्यूयॉर्क में दक्षिण एशियाई अंतरराष्ट्रीय फिल्म महोत्सव में सर्वश्रेष्ठ अभिनेता का पुरस्कार जीता है।



उन्होंने खुद पुरस्कार जीतने के बाद की। लकड़बग्घा में एक साधारण लड़के की असाधारण कहानी दिखाई गई है, जो अवैध पशु व्यापार इंडस्ट्री के खिलाफ जंग छड़ता है। फिल्म में मिलिंद सोमन एक मार्शल आर्ट ट्रेनर की भूमिका में हैं, वहीं अंशुमान ने जानवरों के रक्षक का किरदार निभाया है।

शाम के नास्ते में बनाएं गर्मागर्म हरा चना कबाब

शाम के समय लगने वाली हल्की भूख के लिए अगर आप कुछ अच्छा और हेल्दी ढूंढ रहे हैं, तो आप हरा चना कबाब बना सकते हैं।



सामग्री: एक कटोरी हरा चना 100 ग्राम कटा पालक 8-10 पुदीने के पत्ते हरा धनिया एक चम्मच अदरक-लहसुन पेस्ट दो ही मिर्च एक चम्मच भुना जीरा एक चम्मच लाल मिर्च पाउडर एक चम्मच गरम मसाला एक चम्मच धनिया पाउडर एक चुटकी हींग आधा चम्मच हल्दी 1/2 कप चावल का आटा आधे नींबू का रस तेल (शैली फ्राई करने के लिए) विधि: सबसे सधी सामग्रियों को एक साथ ब्लेंडर में डालकर बारीक पीस लें। अब इसमें चावल का आटा मिलाकर आटा गूंध लें। इसके बाद इस आटे की छोटी-छोटी बॉल्स बनाकर इसे हाथों की मदद से चपटा कर लें। एक कढ़ाई में तेल गर्म करें और सधी कबाब को इसमें डालकर तलें। इस कबाब को तब तक तलें जब तक यह त्रिसूची और गोल्डन न हो जाए। तैयार है हरा चना कबाब। इसे चटनी या सांस के साथ गर्मागर्म सर्व करें।

शब्द सामर्थ्य- 326

- बाएँ से दाएँ नारुश 16. खिंचाव, आकर्षण 4. अच्छी शिक्षा, नेक सलाह 5. 1. तकलीफ, कष्ट, कठिनाई, शक्ति (उ.) 18. एक रंग, आवागमन, गमनागमन 7. पुरुष 8. परेशानी 3. सरल, सहज 6. ज्ञान आसमानी रंग 22. सेवा-सत्कार, छोड़े की तेज चाल, तेज गति की प्रास करना, शिक्षा लेना 7. विवश, आवभगत 23. सर्प, साँप, लकड़ों दौड़ 10. लूटपाट, डकैती 12. लाचार 8. अत्यधिक ठंडा, सुस्त 9. आदि की मूर्ति बनाना। चबाई, तबाही 14. नासिका, अच्छे ढंग में गाया जाने वाला सुंदर श्वसनइंद्रिय 17. आखेटक, अरेही गीत 11. सूर्य, सूरज 13. वस्त्र 1. हृदय, उर 2. शिष्टता, भद्रता, 19. योग्य, काबिल 20. कामदेव की आदि धारण कराना 15. अप्रसन्न, विवेक (उ.) 3. अंततः, अंततोगत्वा पत्नी, प्रेम, आनंद 21. रात्रि, निशा।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 325 का हल चु स्त मु सं स्था न ग म र्दा न गी त म ली प ना त न ना ना ज मा ह रा सा ज न न स ह दे व म द व म व न ज ल ता क त व र भी द ल ल क क र त ल

सू-दोक्- 326

1 4 7 9 6 9 2 1 7 6 8 2 1 8 2 2 3 3 2 4 1 8 8 1 6 7 2 2 1 6 7 9 4 2 2 4 2 2 9 6 7 8 2 5 1 9 6 7 7 8 2 5 4 7 1 8 2 5 1 7 4 6 3 9 7 1 4 6 9 3 2 5 1 8 9 3 6 7 5 4 2 6 7 5 4 8 1 9 3 5 4 3 9 1 2 7 8 6 6 7 2 4 3 9 5 1 8 9 5 1 7 8 6 3 4 2 4 3 8 2 5 1 9 6 7